
 

PROVA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2013  

CARGO: SERVENTE DE OBRAS E SERVIÇOS 

 

INSTRUÇÕES: Ler atentamente a prova. Para cada questão sempre haverá apenas uma alternativa correta. Depois 
de responder a prova, o candidato deverá passar as suas respostas para a grade de respostas, a qual não deverá ser 
assinada. 

 
1. Assinale a alternativa em que a palavra está dividida em sílabas de forma CORRETA. 

 
a) (   ) acampamento: a-ca-mpa-me-nto. 
b) (   ) acusado: acus-a-do. 
c) (   ) escola: es-co-la. 
d) (   ) problema: prob-le-ma. 
 

2. Assinale a alternativa cuja palavra está acentuada de forma INCORRETA. 
 

a) (   ) informáçao. 
b) (   ) automóvel. 
c) (   ) água. 
d) (   ) colégio. 
 

3. Uma empresa necessita de 532 resmas de papel para fornecer aos seus departamentos a fim de garantir o 
funcionamento destes. Após ser feita uma conferência no almoxarifado, foi constatado que ainda estavam 
disponíveis no estoque 270 resmas. Além disto, o departamento de compras informou que na semana 
anterior já tinha feito a encomenda de 140 resmas e que estas serão entregues nos próximos dias. Desta 
maneira, quantas resmas a empresa ainda precisa comprar para alcançar a quantidade de 532 resmas? 
Assinale a alternativa CORRETA. 
 
a) (   ) 142. 
b) (   ) 122. 
c) (   ) 160. 
d) (   ) 110. 
 

4. Em uma escola atuam como funcionários efetivos 18 professores, 23 serventes/merendeiro(as) e 03 
agentes administrativos. Atuam ainda, como funcionários contratados temporariamente, 08 professores, 10 
serventes/merendeiro(as) e 16 estagiários. Qual o total de funcionários efetivos que atuam nesta escola? 
Assinale a alternativa CORRETA. 
 
a) (   ) 33. 
b) (   ) 34. 
c) (   ) 78. 
d) (   ) 44. 

 
 



5. Em 2007, foi criado pelo governo federal, um programa para estimular o desenvolvimento do país, através 
da execução de grandes obras de infraestrutura social, urbana, logística e energética. O programa já está na 
sua segunda edição e é conhecido pela sigla PAC. Assinale a alternativa CORRETA quanto ao 
significado oficial desta sigla. 
 
a) (   ) Programa de Aceleração do Crescimento. 
b) (   ) Programa de Adequação do Crescimento. 
c) (   ) Programa de Aceleração do Consumo. 
d) (   ) Programa de Acompanhamento do Crescimento. 
 

6. Ibirama comemora sua emancipação político-administrativa em qual dia? Assinale a alternativa 
CORRETA. 
 
a) (   ) 08 de novembro. 
b) (   ) 11 de março. 
c) (   ) 26 de abril. 
d) (   ) 07 de setembro. 

 
7. Assinale a alternativa CORRETA referente à utilização de equipamentos elétricos em obras: 

 
a) (  ) usá-los com as mãos molhadas. 
b) (  ) pegar os equipamentos apenas com autorização de seu superior, operá-los de acordo com as 

instruções de uso e devolvê-los limpos no local em que foram retirados. 
c) (  ) pegá-los sem autorização e devolvê-los de qualquer maneira. 
d) (  ) mesmo com defeito, pode-se continuar utilizando os equipamentos elétricos da mesma maneira. 

 
8. Que roupas e calçados o servente de obras e serviços deve usar no trabalho? 

 
a) (  ) roupa de banho e descalço. 
b) (  ) bermuda e chinelos. 
c) (  ) uniforme limpo e calçado fechado. 
d) (  ) camiseta e sandálias. 

 
9. Em relação ao patrimônio público, o servidor deve: 
 

a) (  ) cuidar do patrimônio público e usar os materiais de forma a evitar desperdícios. 
b) (  ) usar qualquer equipamento mesmo sem saber operá-lo em caso de necessidade. 
c) (  ) usar materiais ou equipamentos da prefeitura para serviços particulares.  
d) (  ) usar os materiais sem se preocupar com o desperdício. 

 
10. Na realização de obras públicas é CORRETO afirmar: 

 
a) (  ) obras em vias públicas não precisam ser sinalizadas. 
b) (  ) os equipamentos de segurança podem ser utilizados mesmo que estejam danificados. 
c) ( ) todos os funcionários devem utilizar EPIs (equipamentos de proteção individual), devem ser 

tomadas precauções para quem circula próximo à obra, para evitar acidentes. 
d) (  ) os funcionários não precisam utilizar EPIs. 


